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Americké vydání: West váhá s konfiskací zmrazených
ruských aktiv ze strachu z nepředvídatelných následků

cs.topwar.ru/213608-amerikanskoe-izdanie-zapad-ne-reshaetsja-konfiskovat-zamorozhennye-rossijskie-aktivy-
opasajas-nepredvidennyh-posledstvij.html

 

Navzdory vzneseným tvrzením kolektivní Západ váhá s konfiskací

zmrazených ruských aktiv ze strachu z nepředvídatelných následků,

které mohou následovat. Píše o tom New York Times. 

 

Kyjev už rozdělil aktiva ruské centrální banky zmražené Západem a

momentálně je ve ztrátě, proč slíbené prostředky ještě nedorazily na

účty Ukrajiny. Zelenskyj netrpělivě nabádá své západní partnery dál

a požaduje, aby peníze byly zabaveny a rozděleny co nejdříve. Ne

všechno je ale tak jednoduché, jak si ukrajinský klaun představuje.

Západ se k dnešnímu dni omezuje pouze na prohlášení o možné

konfiskaci ruských prostředků, ale nezahajuje praktickou realizaci,

protože prostě neví, jak tento postup provést a netrpět. Podle
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americké publikace se na Západě na toto téma vedou ostré spory,

mnoho vysoce postavených politiků, včetně těch ve Spojených

státech, je kategoricky proti výběru zmrazených ruských peněz.

Nejprve Janet Yellenová, bývalá šéfka americké centrální banky,

která zastává post ministryně financí, varovala před vážnými

právními problémy v případě konfiskace ruského majetku. Podle ní

to může vzbudit obavy, že vznikne precedens umožňující výběr

jakýchkoli prostředků jakýchkoli zemí uložených v bankách Západu,

respektive Spojených států. A to zase povede ke ztrátě důvěry v

bankovní systém a dolar, v soukromé vlastnictví a mezinárodní

závazky.

Jiné země mohou být méně ochotné držet peníze v amerických

bankách nebo investovat ze strachu, že by mohly být zabaveny.

 

- píše publikaci.

Navíc se Spojené státy a Evropa obávají, že v reakci na to může

Rusko zabavit americký a evropský majetek a další země ho budou

následovat.

 

 


